

西御堂冬虫夏草 特邀青海省冬虫夏草协会会长拉加才旦先生为您剖析——

冬虫夏草价格直降,优惠? 坑人?

玉树冬虫夏草作为传统高端滋补品价格昂贵,深受会进补、懂养生的人士青睐。玉树虫草的销量连年保持稳中有升的趋势。

自2013年起,每逢秋冬进补时节,我们协会都会借助多种形式扶持会员单位,在全国开展玉树虫草推广活动,以期在推广玉树虫草提升其知名度、美誉度的同时,让更多消费者以更低的成本享受玉树虫草滋补养生的美妙。

由于受到产量减少的影响,玉树虫草的产地收购价格连续数月持续上涨,今年再以超低价促销的方式来推广玉树虫草显然不现实,因为采购价格上涨意味着真正品质上乘的玉树高海拔虫草已没有了诱人的降价空间,正常经营的商家难以在大幅度让利消费者的同

时,很好地兼顾自身的商业利益。旺季刚刚开始,各类虫草的降价促销活动已铺天盖地的袭来,促销虫草的价格一再降,诱人价格一个更一个低,甚至于个别商家的多个畅销款热门规格的虫草促销零售价还远低于玉树虫草市场大宗购买的成交价!

我们特别提醒消费者——选购虫草进补时,应理性面对诱人低价,货比三家,确定优惠与否之后,谨慎消费。

小虫草 大学问

青海省冬虫夏草协会会长拉加才旦先生教你选虫草诀窍

真正的冬虫夏草主要生长在青藏高原上,到目前为止,无法人工培育,数量稀少,价格不菲,也正因为这样,市面上劣质、假冒的虫草屡见不鲜,经常让喜爱虫草却不懂分辨虫草的消费者上当受骗。

为了让帮助上海消费者会选择虫草,会用虫草、安心进补,在此,特别整理了区分冬虫夏草优劣真伪的六大关键点,供读者参考。

好虫草,色金黄,有光泽
差虫草,色灰黄,光泽暗

优质虫草是指产自青藏高原高海拔地域、当年采挖且自然晾晒的虫草,这种虫草色泽金黄,虫体纹理清晰,滋补养生价值较高;

劣质虫草多为低海拔区域生长或存放较久的陈年虫草,这种虫草色泽灰黄发暗,其体内存储的营养成分极低,进补体验差。

好虫草,虫饱满,足鼓胀
差虫草,虫瘦小,足干瘪

优质虫草虫体饱满紧实,腹部四对足凸起鼓胀,用手按压会有明显刺痛感;而劣质虫草,虫体瘦小干瘪,虫足萎缩。

好虫草,虫紧实,重量足
差虫草,虫瘦弱,分量轻

优质虫草虫体紧实,体形看似较小,但虫体密度较大,份量更重。通常外观大小相同的优质虫草要比普通虫草分量重10%以上。

好虫草,干度高,弹性大
差虫草,湿度大,虫体软

优质虫草是在高原强紫外线自然晾晒风干,干度较高;而劣质虫草为了增加虫体重量,往往减少晾晒时间,使虫体内含有大量水

分,这样高湿度的虫草,虫体较软,易被虫蛀和霉变。

青海省质量技术监督部门发布的《冬虫夏草—青海省地方标准》(DB63/670—2007),干制冬虫夏草成品含水量要<10%才算合格。

部分不良商家便以此为理由,向消费者解释其产品含水较多的原因,更有甚者,为了谋取更大利润,有些商家甚至给干制虫草喷水,达到到增重的目的。

事实上10%的含水量是合格虫草的最低标准,因冬虫夏草价比黄金,低则一两百,高则三五百元一克,这种高湿度、含水量大的虫草让消费者买的是虫草还是水?这样的“水”,又有谁喝得起?

对于这种高湿度的劣质虫草,我们只需要将其在自然环境下放半小时,然后再次称重,就会发现重量明显变化(减小)。

好虫草,草头短,虫身长
差虫草,草头长,虫体短
冬虫夏草是一种虫草结合的共生体,“虫”是蝙蝠蛾幼虫,“草”是虫草菌的子座。虫草菌是吸收虫体的营养来生长,吸收的营养越多,草长得越长,虫体就变得越干瘪,而冬虫夏草的大部分主要营养成分来自虫体,所以草长得越长,

虫草的营养流失越多。

优质虫草都是在草头刚刚长出土壤即被采挖,在行内称为“头草”,草头短,虫体长,营养更好。

有些商家为节省成本,大量采购草头较长、营养价值较低的劣质虫草,虽然价格低一些,因长长的草头也占据了相当多的重量,并不划算!为了促销,有些商家甚至用歪理邪说来误导、欺骗消费者——说草头长的虫草营养更好!

好虫草,等级严,按根算
差虫草,虚规格,不达标

抛去品质的因素,冬虫夏草的价值与虫草的规格也有很大的关系。冬虫夏草的规格划分很简单——按大小划分规格:越大价格越高。以2000头规格虫草为例,2000头虫草即每500克有2000根虫草,每克4根。

优质虫草等级严格,无论整体称重还是按根数都可达标;而劣质虫草,往往虚标规格,规格与实际大小相差很大。

以标准2000头规格虫草为例,每克4根,10克大约有41~42根;但有些商家虚标规格,标注2000头规格的虫草,10克会有四十七、八根,甚至更多。



进补养生切勿本末倒置 以免贪小便宜、吃大亏

需要特别提醒消费者的是——要明确自己选购虫草的目的是为了养生滋补,我们首要注重的应是虫草的品质(营养价值、安全性),而不是只盯着诱人的低价格。尽管有些虫草价格相对便宜,但虫体中的营养成分却远低于优质虫草,无法真正满足进补的需求,与其花低价买问题虫草,还不如免去这笔开销。

西御堂 2016 精选优质玉树虫草 9月20日—30日超低折扣限量发售

品质卓越:来自高海拔玉树虫草核心产区的2016年新采虫草,子座小、虫体壮,营养好、新鲜正宗;
假一罚十:杜绝假冒、以次充好,以新充新、断草穿签,计量精准,如有发现,假一罚十;

退换无忧:购买后如不满意,15日内,可持未拆封商品可办理退货、换货!

西御堂冬虫夏草连锁店:长宁区长宁路350号,黄浦区金陵东路400 咨询热线:400-821-5170

受多重因素影响

2016优质玉树虫草产量锐减

2016年6月下旬,玉树虫草采挖全面结束。从玉树虫草协会掌握的信息来看,今年的冬虫夏草产量下降明显,让挖草民众感到失望。

据资深冬虫夏草经纪人张儒奎先生介绍——2016年的玉树虫草产量创下近几年的新低,较2015年下降了20%左右,甚至比虫草大幅减产的2014年更低。

冬虫夏草属纯天然的、无法人工干预的独特物种,自然环境对虫草的产量起到了决定性的影响。青海气象部门发布的气象信息显示,在2016年2月至5月玉树虫草生长的黄金时间段内,玉树地区的降水量较正常年相比明显偏少,气温

也偏低,蝙蝠蛾幼虫因食物匮乏及体内虫草菌侵蚀大量死亡,虫草菌也因此生长缓慢不能破土而出,导致2016年虫草产量锐减。

2016年干制虫草供应量减少的另一个原因是——鲜虫草逐渐被市场认可和接受,特别是近几年来,随着更先进的保鲜存储技术的应用和推广力度的增加,鲜虫草的质量普遍提高,消化了相当一部分干制虫草的货源。

受以上多种因素影响,进入9月以来,在玉树高海拔优质虫草核心产区优质虫草的采购价格较前几个月已有明显变动,很多挖草人已经开始囤货惜售,以期另择良机出手。

青海虫草协会、玉树虫草协会、西御堂冬虫夏草邀您参与“冬虫夏草全城品质大比拼”——

虫草好不好 比比就知道 无需消费,到店即送养生好礼1份

为庆祝“西御堂”与玉树州亿元虫草采购协议达成。西御堂冬虫夏草特邀青海省冬虫夏草协会,玉树州冬虫夏草协会提供技术支持,举办“冬虫夏草全城品质大比拼”活动。

国庆前,可凭任意虫草购买单据或已购买虫草现货,前往西御堂旗舰店比价格、比质量,无需任何消费,即

赠精制玛卡切片250克,市价300元(限量3000份,先到先得,活动期间每人限购1份,赠完即止),活动期间新老顾客均可享受折扣、赠礼优惠。

为避免不必要的纠纷,参与活动者只需携带几支虫草实物即可,请勿在比较环节提供或展示所购虫草的企业、品牌、包装等信息。

好虫草须精挑细选 采购亿元虫草,仅10%叫“西御堂”



西御堂作为青海冬虫夏草协会理事单位、玉树冬虫夏草协会会员单位,一直以推广“正宗、新鲜、实惠、放心”的玉树高品质冬虫夏草为己任,坚持品质至上、诚信经营。

为满足上海多层次的市场需求,2016年7月18日,在“2016中国青海冬虫夏草暨藏医药展交会”上,“西御堂”与玉树州签订亿元虫草采购协议。

大宗的采购协议达成,直接意味着采购成本的降低,这使得“西御堂”冬虫夏草在销售旺季的虫草采购价格上扬之前,就已掌握了更多玉树虫草采购议价的主动权,能够

更轻松地实现——既能全面保障“西御堂”玉树虫草的高品质,又能保持明显的价格优势,在2016年的虫草市场中独树一帜。

2016年7月“西御堂”采购的亿元玉树虫草中,90%会通过不同渠道发售给全国各地的虫草经销商,而只有10%的玉树虫草会因颜色金黄、虫体饱满紧实、干度高、虫体长、草头短、密度大,营养好,符合高海拔虫草的判断标准,而能够通过专业人员挑剔目光——历经17重筛选之后,冠以“西御堂”的名字,进入西御堂冬虫夏草旗舰店,供应给上海消费者。